
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Круиз Около Европа 5 държави за 14 дни с Costa
Favolosa 05.05.2026

Круизите Около Европа се превърнаха в запазена марка за нас!
Т.н. позиционни круизи ни дават възможност да посетим няколко различни държави, които обикновено
не се включват в традиционните маршрути. Точно затова тези круизи се радват на такъв интерес.

През май круизът ни ще започне от Барселона с Costa Favolosa!

Програма
1 ден 05.05.2026 Барселона, Испания
Полет София – Франкфурт /12.00 – 13.30/ и Франкфурт – Барселона /16.05 – 18.10/ ч. Трансфер и
настаняване в хотел.

2 ден 06.05.2026 Барселона, Испания
След закуска ще се отправим на обиколка на един от най-великолепните испански градове. Минавайки
по емблематичния булевард Пасаж де Грасия ще видим отвън необикновените къщи на Гауди – Каса Миа
и Каса Батийо. Тук се намират и шедьоврите Каса Аметер и Каса Лео Морера. Ще видим най-знаковата
сграда в града – Саграда Фамилия и ще научим за различните ѝ фасади. После ще се разходим по
централната пешеходна улица Ла Рамбла от пристанището до площад Каталуня и ще се насладим на
изкуството на уличните артисти. След екскурзията ще се настаним на кораба. Отплаваме в 17.00 ч.

3 ден 07.05.2026 ден на море
Прекрасно е, че ще имаме цял свободен ден на борда, за да се запознаем със скритите съкровища на
нашия кораб. Тук се предлагат толкова много развлечения, че изборът ни ще бъде наистина труден.

4 ден 08.05.2026 Малага, Испания
Престой в Малага 08.00 до 18.00 ч.
Днес сме в Коста дел Сол, където се намира Малага, едно от най-старите пристанища в Средиземно море
и родно място на Пабло Пикасо. Може да се разходите сами из града и красивата морска променада или
да се включите в нашата полудневна екскурзия. По време на обиколката ще разгледаме мавританската
крепост Алкасаба от VIII век, строена при първия емир на Кордоба, историческия център с малките
улички и старите площади, кметството и Ренесансовата Катедрала /отвън/. В свободното си време може
да посетите музея на Пикасо, разположен в двореца Буенависта, или да опитате традиционните хапки
тапас. Екскурзията е пешеходна, като ползваме трансфер до центъра от кораба.

5 ден 09.05.2026 Кадис – Севиля, Испания
Престой в Кадис от 07.00 до 16.30 ч.
Днес може да се разходите из един от най-старите испански градове или да изберете целодневна
екскурзия до столицата на Андалусия – Севиля. Там ще посетим готическата Катедрала с минарето
Хиралда, единствената част, останала от старата джамия, на чието място е построена по-късно
християнската обител. В катедралата се намира и гробът на известния мореплавател Христофор Колумб.
Разходката ни ще продължи през тесните улички и площади на стария еврейски квартал Барио де Санта
Круз. Ще посетим и впечатляващия площад Испания, обграден от разкошните сгради, построени за
Иберо – Американското изложение от 1929 г.



6 ден 10.05.2026 Лисабон, Португалия
Престой в Лисабон от 10.00 до 18.00 ч.
Предлагаме допълнителна екскурзия, по време на която ще се потопим в романтичната атмосфера на
португалската столица, започвайки от историческия квартал Байша, построен по плановете на Маркиз
де Помбал след голямото земетресение от 1755 г., през красивия площад Росио, обграден от елегантни
сгради, площада на Реставраторите и търговската улица Руа Аугуста. После ще се отправим към района
Белем, за да видим отвън манастира Жеронимуш, пищно орнаментиран в португалския архитектурен
стил Мануелиньо. Тук ще посетим църквата, където се намира саркофагът на Васко да Гама. В близост
са и едни от символите на града – Белемската кула и паметникът на Мореплавателите. В този район се
намира и сладкарницата, в която се приготвя известния португалски сладкиш Паштейш де Ната, пълен с
разтапящ се крем.

7 ден 11.05.2026 Лейшоеш – Порто, Португалия
Престой в Лейшоеш от 08.00 до 17.00 ч.
Само на 10 км от круизния терминал се намира един от най-красивите португалски градове – Порто.
Разпрострян по бреговете на Доро, той винаги е бил неразривно свързан с реката. Началото поставили
келтите, а разцветът си придобил през 15 и 16 век, благодарение на моряците, рибарите, търговците и
корабостроителите, които допринасяли за португалските морски пътешествия. През 18 век Порто дава
името си на едно от най-вкусните вина в света – портвайна. Днес ви предлагаме екскурзия, по време на
която ще се впуснем из пъстрия лабиринт от къщи и улички, за да открием градските барокови църкви и
сгради с колонади от Каиш да Рибейра до Алфандега. Ще тръгнем от Фоз – някога рибарско селище,
днес място за летни резиденции на богатите местни фамилии. Ще минем край железния мост, построен
през 19 век от школата на Густав Айфел. Ще видим катедралата, строена между 12 и 17 век,
разположена на хълма Пенавентоса, от която се открива поразителна гледка към реката и красивите
пана от азулежу в гарата Сао Бенто. Няма да пропуснем да опитаме и прочутия портвайн, посещавайки
местна винарна. Екскурзията е целодневна.

8 ден 12.05.2026 Ла Коруня – Сантяго де Компостела, Испания
Престой в Ла Коруня от 09.00 до 18.00 ч.
Днес може да останете в Ла Коруня и да разгледате главния площад Мария Пита, сградата на
кметството и уличките на стария квартал или да дойдете с нас на духовно пътуване до Сантяго де
Компостела, последната спирка на прочутия път Ел Камино. Ще разгледаме Плаза дел Обрадойро,
главния площад на стария град, където се намира Катедралата. После ще тръгнем из лабиринта на
малките средновековни улички, за да стигнем до Стария университет Фонсека и Плаза де Лас Платариас,
където някога са се намирали ковачниците за сребро. Пътят ще ни заведе до Манастира Сан Мартин
Пинарио, втората по големина религиозна сграда в града. Накрая ще посетим и Катедралата, най-
важния център за пилигримите още от Средновековието и вечен дом на апостол Свети Яков, светеца –
патрон на Испания. Екскурзията е целодневна.

9 ден 13.05.2026 на вода
Дните на вода са ни любими, защото не бързаме за никъде. Насладете се на плаването.

10 ден 14.05.2026 Ле Хавър, Франция
Престой в Ле Хавър от 07.00 до 19.00 ч.
Тук ви предлагаме 2 полудневни екскурзии.
Сутринта ще се отправим на вълнуващо пътешествие в света на импресионистите. Ще пътуваме из
Алабастровия бряг, за да посетим красивия крайбрежен град Етрета и видим известните скали,
спускащи се зрелищно в Атлантическия океан, увековечени в платната на Клод Моне. Ще се разходим из
стария център на малкото градче с дървени къщи и средновековни църкви.
След обяд на борда ви предлагаме още една интересна екскурзия из Нормандия. Само на половин час
път се намира едно от най-красивите места на Брега на цветята – Онфльор. Разположен на устието на
Сена, при вливането й в Атлантика, този малък рибарски град е останал почти непокътнат от векове,
запазвайки атмосферата, запечатана в картините на редица художници. Смята се, че тук се е зародил
импресионизмът в изкуството. Ще се разходим из калдъръмените му улички до дървената църква Света
Катерина от 15 век и край старото пристанище от 17 век, откъдето френските мореплаватели са



тръгвали в търсене на нови колонии за короната.

11 ден 15.05.2026 Доувър – Лондон, Великобритания
Престой в Доувър от 07.30 до 19.30 ч.
Доувър е пристанищен град, разположен на най-тясната част на Ламанша. Може да останете в града и
да се разходите из центъра или да отидете до Белите скали. Но само на 100 км от тук се намира
британската столица, един от най-вълнуващите градове в света с дълга история и традиции и няма да
пропуснем да организираме екскурзия до там. По време на автобусната ни обиколка в Лондон ще видим
мемориала на Албърт, двореца Кенсингтън, където се е родила кралица Виктория, къщата на херцог
Уелингтон, Парламента, Уестминстърското абатство, Биг Бен, площад Трафалгар, улица Уайтхол, дома
на Кралската конна гвардия, министерството на отбраната, знаменитата Даунинг стрийт, стария
Скотланд Ярд. Панорамата ни ще продължи към района Сити, който се явява отделен град с право на
самоуправление, край катедралата с невероятния архитектурен купол Свети Павел, където са се
венчали принц Чарлз и принцеса Даяна и са погребани адмирал Нелсон и херцог Уелингтон. Ще се
снимаме при моста Тауър – уникално съоръжение, което е станало един от символите на града и
крепостта Тауър с девет вековна история, в която се съхраняват кралските корони. Екскурзията е
целодневна.

12 ден 16.05.2026 на вода
Уморени от пътешествията ни през последните дни, днес може да се отпуснем в СПА центъра на борда
или да посетим някои от многобройните барове. Време е и да си стегнем багажа, защото утре круиза ни
приключва.

13 ден 17.05.2026 Хамбург, Германия
Пристигаме в Хамбург в 08.00 ч. Разположен при вливането на река Елба в Северно море, Хамбург е
градът с най-голямото пристанище в страната. Осеян е с паркове, има красива плажна зона със
заведения и е пресечен от много канали, които му придават неповторима атмосфера. След като
напуснем кораба ще разгледаме града. По време на обиколката ще видим историческата част, където се
намират Кметството, запазените средновековни църкви, модерния район Хафен сити. Ще научим и за
връзката на града с групата Бийтълс. След екскурзията ще се настаним в хотела. Остатъкът от деня ни
ще е свободен.

14 ден 18.05.2026 Хамбург, Германия
Сутринта ни е свободна. Около обяд трансфер до летището за полет Хамбург – Франкфурт /17.00 – 18.10/
и Франкфурт – София /19.40 – 22.50/ ч.

Нашият кораб COSTA FAVOLOSA

Круизен кораб е пуснат на вода през 2011 г. с реновация от 2018 г.
Разполага с 14 дека, 1507 кабини за 3600 гости и 1100 персонал

Голям избор от места за хранене и забавления:
5 ресторанта – основен и бюфет, включени в цената на круиза и ала карт – суши, японски тепаняки,
Архипелаго – авторска кухня от шефове с Мишлен звезди, сладкарница с италиански сладолед, пицария.
12 бара с различна тематика: нощен клуб, дискотека, пиано бар, барове на откритата палуба.
Театър, в който се представя различна шоу програма всяка вечер, казино, шопинг галерия с модни
бутици, 4 D кино.

Спорт и СПА:
Самсара СПА център със закрит басейн, открит басейн с водна пързалка, фризьор, маникюр и педикюр,
таласо терапии, масажи, козметични процедури, 5 броя джакузи.
Алея за джогинг, спортна площадка за волейбол, баскетбол или тенис, фитнес, симулатор на Гран При.

Зона за деца и младежи:



Детски център за деца от 3 месеца до 11 г., с детски басейн, различни игри, анимация.

Стаи:
Суити с джакузи, каюти с балкон, каюти с прозорец /не се отваря/, вътрешни каюти, каюти за инвалиди.
Всички със сателитна ТВ, телефон, сейф, сешоар, климатик, минибар, интернет и рум сървиз срещу
заплащане. Повечето разполагат с диван, който се превръща в трето легло или 2 легла една над друго
за настаняване на 2 деца.

Възможни са промени в описанието на кораба, следете официалния му сайт. Снимки: Costa Cruises, Costa
Favolosa, https://www.costacruises.eu/fleet/favolosa.html

Цени
Видове каютиНа човек в двойна

каюта Единична каюта 3-ти възр. в каюта Дете до 17,99 г.

Вътрешна 1861,10 евро/3640
лв.

2707,29 евро/5295
лв.

1679,59 евро/3285
лв.

1196,42 евро/2340
лв.

Прозорец 2132,09 евро/4170
лв.

3200,69 евро/6260
лв.

1679,59 евро/3285
лв.

1196,42 евро/2340
лв.

Балкон 2525,78 евро/4940
лв.

3934,39 евро/7695
лв.

1679,59 евро/3285
лв.

1196,42 евро/2340
лв.

Цената за деца е валидна при настаняване като трети или четвърти човек в стая.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
Каютите с прозорец не винаги имат гарантиран пълен изглед. Прозорците не се отварят.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси, 23 кг чекиран и 7 кг ръчен багаж с Луфтханза;

Трансфери летище – хотел – кораб – хотел – летище;

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Барселона;

Обиколка на Барселона;

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Хамбург;

Обиколка на Хамбург;

11 нощувки на борда на круизен кораб COSTA FAVOLOSA;

Пълен пансион на борда – 11 закуски, 10 обяда, следобеден снак, 11 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Наливна вода, кафе и чай в зоната на бюфета по време на хранене;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Пристанищни такси;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Напитки.



Сервизно обслужване на борда, заплаща се задължително на кораба: 11 евро/21,51 лв. на
възрастен на ден, 5.50 евро/10,76 лв. на дете до 11 г.

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.

Евентуална горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 12,78 евро/25 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 38,35 евро/75 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.

Екскурзии на брега.

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване.

Допълнителни екскурзии – възрастен / дете до 12 г.
Малага – пешеходна обиколка с трансфер до центъра – 46,02 евро (90 лв.) / 35,79 евро (70 лв.)
Севиля от Кадис – целодневна екскурзия – 115,04 евро (225 лв.) / 79,25 евро (155 лв.)
Лисабон – целодневна автобусна и пешеходна екскурзия – 66,47 евро(130 лв.) / 43,46 евро (85 лв.)
Лейшоеш – целодневна екскурзия из Порто с дегустация на портвайн – 81,81 евро (160 лв.)/ 66,47 евро
(130 лв.)
Ла Коруня – целодневна екскурзия до Сантяго де Компостела – 81,81 евро (160 лв.) / 66,47 евро (130 лв.)
Онфльор от Хавър – полудневна екскурзия – 71,58 евро (140 лв.) / 56,24 евро (110 лв.)
Етрета от Хавър – полудневна екскурзия – 71,58 евро (140 лв.) / 56,24 евро (110 лв.)
Доувър – целодневна екскурзия до Лондон – 148,27 евро (290 лв.) / 125,27 евро (245 лв.)

Екскурзиите се провеждат на български или с превод на български.
Цените на екскурзиите включват трансфери и местен екскурзовод.
Осъществяват се при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част и не са подходящи за хора със затруднена подвижност.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане в
България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията препоръчва и предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.



Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


